Orden de Operaciones (A)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1 ((—0.8)+3.2—(—9.4)) x 3.6 6. 2.2+ (—9) =+ (—4) — (—4.6)

2. 25— (=5.4)+(—2.4) x9.1 7. (6.6 % (—1) +(=3.1)) x (—=7.3)
3. (744 (—1.2)) x (4.6+2.7) 8. (3.348.7) x (=7.7) — (=5.6)
4 (=2.7) x 9.7+ (—6.3) x 8.4 9. 4.5+8.1+ ((—8) +6.4)

5. (6.74(—0.2)) = (2 x (—1.3)) 10. (0.3+1.7—5.5) x (=5.1)
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Orden de Operaciones (A) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

p—

(—0.8) +3.2—(—9.4)) x 3.6 6. 2.2+ (—9) = (—4) — (—4.6)

=32.94 =9.05

. —2.5—(=5.4)+(-2.4)x09.1 7. (6.6 (—1)+(=3.1)) x (=7.3)
= —18.94 =70.81

(74+(—1.2)) x (4.642.7) 8. (3.3+8.7) x (=7.7)— (—5.6)
=45.26 = —86.8

(—=2.7)x 9.7+ (—6.3) x 8.4 9.4.5+8.1+((—8)+6.4)
=-79.11 =—1.98

(6.7+(—0.2)) = (2% (—1.3)) 10. (0.3+1.7—5.5) x (—5.1)
— 25 =17.85
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Orden de Operaciones (B)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1 (=7.6) x (9.9+ (2—(=2.5))) 6. —2.1+ (—5.6)+ (—1.9)+(=7.5)
2.7.5% (8.5 (—2.4)+(—2.1)) 7. —6.2+4.94(=9.5) = 10
3.(3-2.6-3.7)+1.2 8. (0.8 x (—8.2—0.2)) = (—0.2)

4 (—8.8)x (=33)—(1.2+(-75) 9 —5.1—(6.2—8+(=9.5))

5.234(=5.8) x (6.34(-95)) 10. —1.4—((=5.7) = ((—1.6) - (—1.6)))
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Orden de Operaciones (B) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1. (=7.6) x (9.9+(2—(-2.5))) 6. —2.1+(—=5.6)+(—1.9)+(-7.5)
= —16.72 =—17.1

2. 7.5 % (85— (—=2.4)+(=2.1)) 7. —62+4.9+(=9.5)=10
= 66 = —-2.25

3 (3-2.6-3.7)+12 8. (0.8 % (—8.2—0.2)) = (—0.2)
= -2.75 =33.6

4. (—8.8) x (=3.3) = (1.2 (=7.5)) 9. —5.1— (6.2—8+(—9.5))
=292 =6.2

9

234 (=5.8) % (634 (—5)) 10. —1.4—((=5.7) = ((—1.6) = (—1.6)))
= -5.24 =4.3

MatesLibres.Com




Orden de Operaciones (C)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1 ((=3.3)+0.6) x (8—1) 6. (—8.5) x (((—1.6) x 2.8) +5.6)
2. 6.9 — (—6.5) +(~7.2) + (—4.3) 7. (—4.3) =54 (=2.1)+2.5

3. (—8.2)+(—2)—(5.6+2.7) 8.2—0.4+(—1.7)+7.8

412+ (=8 —(=17.5)) — (—4.4) 9. 7.6 —3.5+ (—7.4) x (—5)
5.8.5—(7.3+(—3.9) — (—4.3)) 10. (—4.8) x (2.3 %+ (—=2.3) — (—2.6))
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Orden de Operaciones (C) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1 ((=3.3)+0.6)x (8—1) 6. (—8.5) x (((—1.6) x 2.8) =5.6)
= —38.5 =6.8
2. 6.9—(—6.5)+(—7.2)+(—4.3) 7. (—4.3)+5+(—-2.1)+2.5
=1.9 = —0.46
3. (—8.2) = (=2)— (5.6 +2.7) 8.2—04+4(—1.7)+7.8
=42 =71
4. 1.2+ (—8—(=7.5)) — (—4.4) 9. 7.6 =3.5+(=7.4) x (=5)
) =41.1
5.85—(7.3+(-3.9)—(—-4.3)) 10. (—4.8) x (2.3+(-2.3)—(-2.6))
=0.8 = —7.68
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Orden de Operaciones (D)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1. 44— (—4.6—(—7.8+6.6)) 6. (—8.9) x 2.1+ (—1.6) — (—8.8)
2. (—6.3) x (8.9— ((—1.8) =3)) 7. ((=0.5—1.2) x (=1.1)) x (=8)
3. ((2.4+(—10)) x4) x 9.5 8. (—9.4+1) x (3.8—8.7)

4 11+ (—6.8—(—5.8))— (—3.4) 9. 8- (—0.5)+0.2+ (—8.9)

5. (6.5 % (—8.7)) = (2.5= (=2.5)) 10. 3.6 x ((—0.1+0.6) x 3)
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Orden de Operaciones (D) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

I 44— (—4.6—(—7.8+6.6)) 6. (—8.9) x 2.1+ (—1.6) — (—8.8)
=7.8 =—11.49

2. (—6.3) x (8.9—((—1.8)+3)) 7. ((—0.5—1.2) x (—1.1)) x (—8)
= —59.85 = —14.96

3. ((24+(—10)) x4) x9.5 8. (—9.4+1)x(3.8—8.7)
=—-9.12 =41.16

4. 1.1+ (—6.8—(—5.8)) — (—3.4) 9. 8+ (—0.5)+ 0.2+ (—8.9)
=23 = —24.7

5. (6.5x(—8.7))+(2.5+(—-2.5)) 10. 3.6 X ((—0.140.6) x 3)
= 56.55 =54
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Orden de Operaciones (E)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L2 (=724 (=1.3) = (=8.5) 6 ((—6.5)=0.1) x ((—1.7) +3.4)

2. ((=9.9) = (—9.448.5)) = (—0.4) 7. ((~5.3-6.8) x 1.8) = 5.5

3. (4.4% (—0.2))=8.849.7 8. (9.2—(—6.5)) x (6.6 = (—1.2))

4 ((—4.9) = (=2.5)) = ((—6.3) = (—0.9)) 9. (9.3 — (—0.3)) = ((—6.3) = 8.4)

5. (425 (=2)) = (=6.7— (=7.1)) 10. ((=2.6) X (—=5.5+7.6)) = 1.3
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Orden de Operaciones (E) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L—2—((=72+(=13))=(=8.5)) 6 ((—=6.5)=0.1)x ((—1.7) +3.4)
= -3 =32.5

2 ((=9.9) = (—9.4+8.5)) = (—0.4) 7. ((~5.3-6.8) x 1.8) =5.5
=275 = —3.96

3. (4.4%(—0.2))+8.8+9.7 8. (9.2— (—6.5)) x (6.6+ (—1.2))
=96 = —86.35

4 ((—4.9) = (=2.5)) = ((=6.3) = (=0.9)) 9. (—9.3 — (—0.3)) = ((—6.3) = 8.4)

5. (42+(-2))+(—6.7—(-17.1)) 10. 2.
=—5.25 =—4.2
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Orden de Operaciones (F)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1. 8.5 % (0.7=(—0.4— (—0.3))) 6.0.3—(—4.8—(—3.1)) + (—9.6)

2. (—6.2) X (—=6.5) = (=9.5+(-9.5)) 7. (4.1x(=3.5)) x(—=3.9+2.9)

3. (=3.4—(—10))=+1.5-6.8 8. 1.3+3.8—(—1.8—8.8)

4. 14— (1.149.6+3.2) 9. (1.14(=3.6)) x (—=1.5)+ 1.5

5. (—1.5) x (7.84(—4.5)—(—6.3)) 10. (—=0.3) = ((=7.5)+=(5.8+(-7.8)))
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Orden de Operaciones (F) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

8.5 % (0.7 (—0.4—(—0.3))) 6.0.3—(—4.8—(—3.1)) + (—9.6)
=595 =-7.6

p—

2 (—6.2) X (—6.5) — (9.5 (=9.5)) 7. (4.1 x (—3.5)) x (—3.9+2.9)

—59.3 = 14.35
3. (34— (=10))+1.5-6.8 8. 1.3+3.8—(—1.8—8.8)
=24 =15.7
4. 14— (1.149.6+3.2) 0. (1.14+(=3.6)) x (—1.5)+ 1.5
=153 =5.25

5. (—1.5) x (7.84(—4.5) —(—6.3)) 10. (—=0.3) = ((=7.5) = (5.8+(-7.8)))
—14.4 = —0.08
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Orden de Operaciones (G)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1. —83—((—5)x1-0.9) 6. —=9.7+6.1—(8.5+0.3)

2. (=3.6) = (—8) — ((—7.4) ~0.4) 7. (=84 (=3.4) — (—6.3)) = (—0.4)
3. (—6.8) x (3.1 — 4.8 — (—9.5)) 8. (—3.94 (—0.5)) = (—4) + (—1.7)
4. ((=2.6)+(—2)+3.3) =08 9. (—4.5) x 2.1+ (—9.4) x5.2

5. (—4.1)x2.7+10+0.4 10. 7.6+ (—6.8) - 6.8 +9.1
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Orden de Operaciones (G) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

I —8.3—((=5)x 1-0.9) 6. —9.7+6.1 — (8.5+0.3)
=24 =—124

2. (=3.6) +~(—8)— ((—7.4)+0.4) 7. (— +( 4)—(—6.3)) = (—0.4)
= 18.95 =12.75

3. (—6.8) x (3.1 —4.8—(—9.5)) 8. (—3.94(—0.5)) = (—4) + (—1.7)
= —53.04 =—0.6

4 ((=2.6) = (—2)+3.3)=0.8 0. (—4.5) x 2.1+ (—9.4) x 5.2
=35.75 = —58.33

5. (—4.1)x2.7+10+0.4 10. 7.6+ (—6.8) - 6.8 +9.1
= 13.93 =15.7
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Orden de Operaciones (H)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L ((-1.2)+3)x (—4.5+(-7.5)) 6. 0.7+ (—1.9)+5.54(—9.9)

2. (—1.8) 0.6 — (=9.9+ (—4.7)) 7. —9.84(—2.7) +5.5x8
3.83—(—6.8—(—8.1)) — (-9) 8. (14+9.4+(—0.5)) =6

4 (—0.9) x (—0.7+4.7+(—9.5)) 9. ((—0.4) = ((—2.7) =2.7)) = 0.5
5. (3.8 x (—6.4)) = (—6.4)) +0.2 10. 3.74+4.849.8+ (—7)
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4.

(~1.2) = 3) x (—4.5+ (=7.5))

Orden de Operaciones (H) Respuestas

=4.8

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

6. 0.7+ (—1.9)+5.54(—9.9)
=—5.6

—1.8)+0.6—(—9.9+(—4.7)) 7. —9.8+(—=2.7)+5.5%8
=11.6 =31.5
. 83— (—6.8—(-8.1))—(-9) 8. (1+9.44(—0.5))=6
— 16 =1.65
(=0.9) x (—=0.7+4.7+(-9.5)) 9. ((—0.4) = ((-2.7)+2.7))=0.5
=4.95 =0.8
((3.8x (—6.4))+(—6.4))=0.2 10. 3.7+4.84+9.8+(=7)

=17.1
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Orden de Operaciones (I)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L (=7.8) = ((434(=2.9) = (=3.5)) 6 ((—1.3—(=3.3)) = (=2)) x (~3.8)

2. ((5.6—(—2.5))+(—0.1)) ~ (—1.5) 7. 8.2 X ((—6.5) x (8.4+(—6)))

3. —6.8+8—((—8.7) x 1.1) 8. (—5.1)+((8.840.2) + (—3))
4. (=9.6 — (—4.4)+6.1) x (—3.9) 9. (9.4—1.1) x (=9.7) +0.4
5.85+(4.44(-6.3)—(—1.4)) 10. 9.7—8.4+43.1 x (—9.8)
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Orden de Operaciones (I) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L(—7.8) = (434 (=2.9)) = (=3.5) 6 ((=1.3—(=3.3)) = (=2)) x (—3.8)
=19.5 =38

2 ((5.6—(=2.5)) = (—=0.1)) = (=1.5) 7. 82x ((=6.5) x (8.4 (—6)))
3. —6.8+8—((—8.7) x 1.1) 8. (—5.1)+((8.840.2) ~ (—3))
= 10.77 = 1.7
4. (9.6 — (—4.4)+6.1) x (—3.9) 9. (9.4—1.1) x (=9.7) 4 0.4
= —3.51 = —80.11
5.8.5+ (444 (—6.3)— (—1.4)) 10. 9.7 —8.4+3.1 x (—9.8)
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Orden de Operaciones (J)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

34 (=8.9)— (6.1 x (—7.9)) 6. (—6.6—12)+(=53+17.7)
6.7+ (7.5+(—1.2)) x9.3 7.2.9%7.5—(—4.1) +(—0.5)
42— ((73-4.7) = (—-0.4)) 3. ((—4.1) = (3.6+ (—4.6))) x (—0.7)
24+458x(=3.1)—(—5.8) 9. 6.54+3.7— (—2.6)+(—1.2)
(—8—(9.2%0.5)) X 2.6 10. 2.3+ (4.5+ (=8.7+9.6))
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Orden de Operaciones (J) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

34 (—8.9)— (6.1 x (—=7.9)) 6. (—6.6—1.2)=(=53+7.7)
=42.29 = —3.25

=674 (7.54+(—12)) x9.3 7.2.9x 75— (—4.1)+(=0.5)
=51.89 =125.35
—42—((71.3—4.7) = (—0.4)) 8. ((—4.1) = (3.6 + (—4.6))) x (—=0.7)
=23 =287

24458 x(=3.1)— (=5.8) 9.6.5+3.7—(=2.6)+(—1.2)
=-9.78 =11.6

(—8—(9.2%0.5)) x 2.6 10. 2.3+ (4.5 (—8.7+9.6))
= —32.76 = 0.46
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